

# CULTUL CREȘTIN PENTICOSTAL – BISERICALUI DUMNEZEU APOSTOLICĂ DIN ROMÂNIA

Str. Carol Davila 81, sector 5, Bucuresti, cod 050453

Tel/Fax: 021/311 92 95; 0314054542

Cont IBAN RO29RNCB0077029207060001, BCR, Filiala. sect.6, București

Cod fiscal nr. 4431227

Nr. 464 din 05.09.2007

Comitetul Executiv al Cultului Creștin Penticostal întrunit în ședință în data de 31.08.2007 a analizat punctual acuzele aduse conducerii Cultului și Comunităților MM-SM și Arad. Conducerea Cultului transmite către Comunități și biserici următorul

## COMUNICAT

În ultima perioadă de timp mass-media a prezentat o serie de cazuri ce privesc diferite activități ale persoanelor care fac parte din Cultul Creștin Penticostal. Față de această situație ne vedem nevoiți să facem următoarele precizări:

1. În cadrul Bisericii Penticostale din Moisei o parte dintre credincioși au solicitat numirea fratelui Ghiță Mois ca pastor local. Comunitatea Regională a Maramureșului și a Sătmarului a informat biserica asupra procedurii statutare privind alegerea unui nou pastor. Astfel, potrivit Statutului de organizare și funcționare a Cultului Creștin Penticostal, alegerea unui pastor se face prin stabilirea de către comitetul bisericii locale a unui candidat care va fi supus alegerii Adunării Generale a bisericii, fapt confirmat bisericii din Moisei și de către Comitetul Executiv al Cultului Penticostal. Comunitatea Regională a stabilit data de 17 mai 2007 pentru consultarea Adunării Generale în vederea alegerii statutare a pastorului. Consultarea nu a avut loc datorită absenței credincioșilor care au solicitat numirea fratelui Ghiță Mois ca pastor la biserica din Moisei, fapt ce a fost consemnat de către cei 5 pastori reprezentanți ai Comunității Regionale Penticostale a Maramureșului și a Sătmarului. Motivul absenței a fost determinat de dorința ca fratele Mois Ghiță să fie numit direct pastor fără a mai fi consultată Adunarea Generală a Bisericii. În acest sens fratele Gheorghe Hojda a obstrucționat Adunarea Generală a bisericii mai întâi, prin aceea că personal nu a participat și apoi, prin faptul că a încercat să oprească pe credincioși să participe, creând o atmosferă de tensiune printre membrii bisericii. Față de această atitudine cât și datorită următoarelor motive:

- Oficierea de acte de cult care nu țin de slujba unui diacon – botez în apă, cununii – deși a fost anunțat să nu mai officieze aceste acte de cult prin adresa nr. 173/03/2003.
- Atitudini nedemne de un slujitor față de Comitetul Comunității Regionale prin:

- necomunicarea adreselor prin care a fost solicitat să convoace Adunarea Generală a Bisericii;

- neprezentarea la sediul Comunității Regionale în data de 7 iunie și 15 iunie 2007, invitat fiind în scris, s-a luat măsura suspendării din slujba de diacon a fratelui Hojda Gheorghe conform art. 34 alin. d. din Statutul slujitorilor Bisericii. Această decizie are numărul 164 din 19.06.2007 și a fost stabilită în cadrul ședinței Comitetului Comunității Regionale Penticostale a Maramureșului și a Sătmăruului din data de 15 iunie a.c., ședință la care a participat și secretarul general al Cultului, Romu Mocan. Decizia a fost susținută de către Comitetul Executiv al Cultului și mai apoi de către Consiliul Bisericesc ca foruri decizionale cu deplină autoritate. Față de această situație, ne vedem obligați să precizăm că decizia cu privire la fratele Gheorghe Hojda nu a fost luată de către anumite persoane ca indivizi, ci de către organele de conducere colective cu responsabilități în acest sens.

Comitetul Executiv a analizat toate acuzele și a ajuns la concluzia că sunt nefondate și calomnioase, afirmațiile făcute fiind evident tendențioase. În ceea ce privește persoanele vizate, Cuvântul Scripturilor ne spune: “Ferice va fi de voi când, din pricina Mea, oamenii vă vor ocări, vă vor prigoni și vor spune tot felul de lucruri rele și neadevărate împotriva voastră!” Matei 5:11

2. Față de cazul Bisericii din Zervești, analiza situației a dus la concluzia că gestiunea financiară a bisericii s-a realizat în mod onest fără să existe dovezi care să incrimineze pastorul local. Însă lipsa pregătirii de specialitate a dus la unele lipsuri care nu reprezintă fraude săvârșite cu intenție ci sunt datorate lipsei de instruire contabilă, fapt dovedit de către toate instanțele de judecată implicate în soluționarea acestui caz – Garda Financiară, Judecătoria, Parchet, Poliție Economică – prin sentințe cu caracter definitiv. Cu privire la situația spirituală a familiei pastorului Bogdan Alexandru, vă comunicăm că în data de 02.09.2007 a fost convocată Adunarea Generală extraordinară a bisericii, în care a fost prezentat faptul că fiul pastorului care a ajuns la spital în comă alcoolică a fost înșelat să consume un pahar de alcool crezând în fapt că este vorba de o băutură răcoritoare. Cât privește soția pastorului care a fost condamnată prin sentință penală la plata unei amenzi pentru lovirea unei persoane în biserică, fapta era cunoscută de biserică dar cu totul diferit de ceea ce a consemnat instanța. Față de această situație, Comitetul Executiv a cerut ca biserica să decidă dacă pastorul Bogdan Alexandru mai poate continua slujirea ca pastor. În urma votului efectuat, toți membrii credincioși prezenți – 57, adică peste două treimi din totalul de 75 – au decis ca pastorul să își continue slujirea în cadrul bisericii. În acest sens se confirmă faptul că acuzele aduse pastorului și familiei sale nu au fost apreciate de către biserica din Zervești ca fiind reprezentative pentru conduita comportamentală a acestuia.

Comitetul Executiv al Cultului Creștin Penticostal a decis că nu va răspunde acuzațiilor aduse prin intermediul televiziunii prin folosirea dreptului la replică deoarece limbajul folosit de cei ce fac investigația s-a dovedit virulent și nedemn. Considerăm că este imposibil un dialog decent și apreciem că investigația nu are un caracter obiectiv ci doar se dorește denigrarea unor persoane din Cultul Penticostal. Totuși față de credincioșii penticostali suntem datori să arătăm adevărul ca nimeni să nu fie tulburat de această propagandă cu caracter ieftin.

Comitetul Executiv al Cultului Creștin Penticostal cheamă credincioșii săi la post și rugăciune specială pentru ziua de joi, 13 septembrie a.c. pentru ca Dumnezeu să intervină și să lucreze potrivit cu dreptatea Sa. Armele credincioșilor sunt armele luminii, armele spirituale și nu cele lumești.

**COMITETUL EXECUTIV AL CULTULUI CREȘTIN  
PENTICOSTAL**